

केन्द्रीय अन्वेषण ब्यूरो
(सूचना अनुभाग),
5-बी, सी.जी.ओ. कॉम्प्लैक्स,
लोधी रोड, नई दिल्ली-110003

प्रेस विज्ञप्ति
दिनांक, 22.06.2017

निदेशक, सीबीआई ने रायपुर में नये सीबीआई कार्यालय का लोकार्पण किया

सीबीआई के निदेशक, श्री आलोक कुमार वर्मा ने आज रायपुर (छत्तीसगढ़) में केन्द्रीय अन्वेषण ब्यूरो के नव निर्मित कार्यालय सह आवासीय परिसर का लोकार्पण किया।

यह कार्यालय, 14.40 करोड़ रु. (लगभग) लागत से 3.52 एकड़ भू-परिक्षेत्र पर बना है। रायपुर स्थित सीबीआई का कार्यालय-सह-आवासीय परिसर, दो तल वाला कार्यालय भवन है जिसमें अतिथि गृह सहित एक सभागार, टाइप-1 से टाइप-V तक मकान है वातानुकूलित कार्यालय साइन्टीफिक इन्टेरोगेशन रूम, टेक्नीकल इक्वूपमेन्ट रूम, टेलीफोन एक्सचेन्ज रूम, नेटवर्क ऑपरेशन रूम, जॉच अधिकारियों एवं अनुसचिवीय कर्मचारियों हेतु कार्य स्थल, पुस्तकालय, सम्मेलन भवन, मालखाना तथा लॉक-अप रूम सहित सुविधाओं से युक्त है। परिसर का निर्माण केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग ने किया है।

सीबीआई छत्तीसगढ़ की भ्रष्टाचार निवारण शाखा, पूर्व में सीबीआई की जबलपुर शाखा की हिस्सा थी (जिसे 1945 में संगठित किया गया है) जो कि ए.सी.बी., सीबीआई, छत्तीसगढ़ दिनांक 01.01.2005 से अस्तित्व में आयी एवं भिलाई से संचालित की जा रही थी।

इस अवसर पर बोलते हुए, निदेशक, सीबीआई ने संगठनात्मक लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए अधिकारियों से अपील की। उन्होंने सीबीआई के स्टाफ एवं परिवारिक सदस्यों की भलाई पर जोर दिया और सीबीआई कर्मियों के बच्चों को विभिन्न प्रतियोगी परीक्षाओं आदि की तैयारी में उन्हें सहायोग पहुँचाने के लिए पुस्तकालय-सह-कम्प्यूटर कक्ष को स्थापित करने की सम्भावना तलाशने हेतु सलाह दी। उन्होंने, सीबीआई को आधार भूत एवं साजो सामान की सहायता प्रदान करने हेतु राज्य सरकार के प्राधिकरणों के प्रति अपना आभार व्यक्त किया एवं सीबीआई का सुसज्जित परिसर निर्माण हेतु सी.पी.डब्ल्यू.डी. प्राधिकरण को धन्यवाद ज्ञापित किया।

कार्यक्रम में पुलिस महानिदेशक श्री ए.एन. उपाध्याय ; अतिरिक्त निदेशक, सीबीआई, श्री वाई.सी. मोदी ; मुख्य मंत्री के सचिव श्री सुबोध कुमार सिंह ; मुख्य अभियन्ता, सी.पी.डब्ल्यू.डी. श्री पी.आर. पाटिल तथा राज्य प्रशासन के विभिन्न वरिष्ठ अधिकारियों ; राज्य पुलिस, केन्द्रीय पुलिस संगठन, सार्वजनिक उपक्रम तथा केन्द्र सरकार व सीबीआई आदि ने हिस्सा लिया।
